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RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO
CAMARA DE REPRESENTANTES
COMISIÓN QUINTA CONSTITUCIONAL PERMANENTE
LEGISLATURA 2019 – 2020 
Del 20 de julio de 2019 al 20 de junio de 2020
(Segundo Período de Sesiones del 16 de marzo al 20 de junio de 2020)
Artículo 138 CP., Artículos 78 y 139 de la Ley 5 de 1992
Lugar: PLATAFORMA GOOGLE MEET  
[bookmark: _GoBack]SESIÓN DE COMISIÓN

ORDEN DEL DÍA

Para la Sesión Ordinaria del día miércoles 20 de mayo de 2020
Hora. 09:00 A.M.

“La Mesa Directiva de la Comisión Quinta de la Cámara de Representantes informa que para esta sesión la presencia será virtual a través de la plataforma GOOGLE MEET, para lo cual se enviará invitación de conexión al correo de cada Integrante de la Comisión”.

I
	
Llamado a lista y verificación del Quórum.

II

Debate Control Político. Citación al señor Director General del Departamento Nacional de Planeación - DNP,  doctor LUIS ALBERTO RODRIGUEZ OSPINO, a la señora Ministra de Minas y Energía, doctora MARIA FERNANDA SUAREZ LONDOÑO, al señor Ministro de Hacienda y Crédito Público, doctor ALBERTO CARRASQUILLA BARRERA,  teniendo en cuenta que los recursos del Sistema General de Regalías han estado por años en ejecuciones bajas y  según la Contraloría General de la República, los hallazgos realizados en las últimas auditorias, ascienden alrededor de medio billón de pesos para el año 2019, se hace necesario realizar control político a las entidades encargadas del Sistema General de Regalías.

Se Invita al señor Director Ejecutivo de la Federación Nacional de Departamentos, doctor CARLOS CAMARGO ASSIS, al señor Director Ejecutivo de la Federación Colombiana de Municipios, doctor GILBERTO TORO GIRALDO, al señor Contralor General de la República, doctor CARLOS FELIPE CORDOBA LARRARTE, al señor Procurador General de la Nación, doctor FERNANDO CARRILLO FLOREZ y al señor Gobernador de Bolívar, doctor VICENTE ANTONIO BLEL SCAFF.

Según Proposición No. 074. Legislatura 2019-2020, suscrita por la H. Representante KAREN VIOLETTE CURE CORCIONE, la cual fue aprobada el día 08 de mayo de 2020, Acta No. 024.

III

Lo que propongan los Honorables Representantes

IV

Negocios sustanciados por la Presidencia.



RUBÉN DARÍO MOLANO PIÑEROS	 KAREN VIOLETTE CURE CORCIONE
PRESIDENTE	   		     VICEPRESIDENTA




JAIR JOSE EBRATT DIAZ
SECRETARIO

Acta 027 – mayo 20 de 2020 – Legislatura 2019 – 2020
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