
RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO
COMISIONES ECONÓMICAS CONJUNTAS
TERCERAS Y CUARTAS

SENADO DE LA REPÚBLICA Y CÁMARA DE REPRESENTANTES

ORDEN DEL DI A
Para la sesión del  Miércoles  23 de  Septiembre de 2020
a las  08:00 a.m.

“Para esta sesión se contará con la presencia de los delegados de todos los partidos y/o movimientos políticos en el Salón Elíptico y Salón Luís Carlos Galán y los demás Senadores de la República y Representantes a la Cámara por la plataforma Meet”

I
Llamado a lista y verificación del Quórum por cada una de las Comisiones
II
Discusión y votación en primer debate del  Proyecto de Ley Nº 296 de 2020 Cámara, 185 de 2020 Senado "POR LA CUAL SE DECRETA EL PRESUPUESTO DE RENTAS Y RECURSOS DE CAPITAL Y LEY DE APROPIACIONES PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL 1º DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021".  
Autor.- Señor Ministro de Hacienda y Crédito Público, Doctor Alberto Carrasquilla Barrera.
Fecha de Presentación: 29 de Julio de 2020.

Publicación Proyecto de Ley: Gaceta del Congreso de la República No. 581 de 2020.

Fecha de Recibo en Comisión: 12 de Agosto de 2020.

Coordinadores y Ponentes para Primer Debate: COMISION CUARTA CAMARA - COORDINADORES PONENTES HH.RR.: DIELA LILIANA BENAVIDES SOLARTE, EDGAR ALFONSO GOMEZ ROMAN, DIEGO JAVIER OSORIO JIMENEZ, CARLOS ALBERTO CUENCA CHAUX, FELIPE ANDRES MUÑOZ DELGADO, JOSE ELIECER SALAZAR LOPEZ. PONENTES HH.RR.:  YENICA SUGEIN ACOSTA INFANTE, ALEXANDER HARLEY BERMUDEZ LASSO, HERNÁN BANGUERO ANDRADE, HERNANDO GUIDA PONCE, IRMA LUZ HERRERA RODRIGUEZ, JUAN CARLOS RIVERA PEÑA, GLORIA BETTY ZORRO AFRICANO, CATALINA ORTIZ LALINDE. COMISION TERCERA CAMARA - COORDINADORES PONENTES HH.RR.: NESTOR LEONARDO RICO RICO, JOHN JAIRO ROLDAN AVENDAÑO, ARMANDO ANTONIO ZABARAÍN D´ARCE, WILMER RAMIRO CARRILLO MENDOZA, CHRISTIAN MUNIR GARCES ALJURE, BAYARDO GLBERTO BETANCOURTH PÉREZ PONENTES HH.RR.: JOSÉ GABRIEL AMAR SEPULVEDA, WADITH ALBERTO MANZUR IMBETT, CHRISTIAN JOSE MORENO VILLAMIZAR, NUBIA LOPEZ MORALES, FABIO FERNANDO ARROYAVE RIVAS, LUVI KATHERINE MIRANDA PEÑA, OSCAR DARIO PEREZ PINEDA, GUSTAVO HERNAN PUENTES DIAZ. COMISION CUARTA SENADO - COORDINADORES PONENTES HH.SS.: JHON MILTON RODRIGUEZ GONZALEZ, MARIO ALBERTO CASTAÑO PÉREZ, LAUREANO AUGUSTO ACUÑA DIAZ. PONENTES HH.SS: JUAN SAMY MERHEG MARUN, MIGUEL AMIN ESCAF, AIDA YOLANDA AVELLA ESQUIVEL, WILSON NEBER ARIAS CASTILLO, JUAN LUIS CASTRO CÓRDOBA, ARTURO CHAR CHALJUB, CARLOS MANUEL MEISEL VERGARA, ISRAEL ALBERTO ZUÑIGA IRIARTE, JUAN FELIPE LEMOS URIBE. COMISION TERCERA SENADO - COORDINADORES PONENTES HH.SS: RICHARD ALFONSO AGUILAR VILLA, ANDRÉS FELIPE GARCÍA ZUCCARDI, RODRIGO VILLALBA MOSQUERA, DAVID ALEJANDRO BARGUIL ASSIS, MARIA DEL ROSARIO GEURRA DE LA ESPRIELLA. PONENTES HH.SS: GUSTAVO BOLIVAR MORENO, LUIS IVAN MARULANDA GOMEZ, EFRAIN JOSE CEPEDA SARABIA, EDGAR ENRIQUE PALACIO MIZRAHI.
RADICACION PONENCIA NEGATIVA – ARCHIVO: 15 DE SEPTIEMBRE DE 2020 – H.S. WILSON NEBER ARIAS CASTILLO-

Publicación Ponencia – ARCHIVO Primer Debate: Gaceta del Congreso de la República No. 924 de 2020.

RADICACION PONENCIA ARCHIVO:  21 DE SEPTIEMBRE DE 2020 – Honorables Congresistas: IVAN MARIULANDA GOMEZ, GUSTAVO BOLIVAR MORENO, ISRAEL ALBERTO ZUÑIGA IRIARTE, CATALINA ORTIZ LALINDE, AIDA YOLANDA AVELLA ESQUIVEL, JUAN LUIS CASTRO CÓRDOBA, LUVI KATHERINE MIRANDA PEÑA-

Publicación Ponencia – ARCHIVO Primer Debate: Gaceta del Congreso de la República No. 960 de 2020.
Radicación Ponencia para Primer Debate.- 23 de Septiembre de 2020.

Publicación Ponencia Mayoritaria para Primer Debate, Pliego de Modificaciones y Texto propuesto para Primer Debate: Gaceta del Congreso de la República No. xxxx de 2020.

Se encuentran citados el Señor Ministro de Hacienda y Crédito Público, Dr. ALBERTO CARRASQUILLA BARRERA, el Señor Director del Departamento Nacional de Planeación, Dr. LUIS ALBERTO RODRIGUEZ OSPINO,  para darle cumplimiento al artículo 56 del Decreto 111/96. 
NOTA: El día 22 de Septiembre de 2020, fue anunciado el estudio del anterior Proyecto de Ley, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 8º del Acto Legislativo No. 01 de 2003.

III
Lo que propongan los Honorables Senadores y Representantes
El Presidente,



JOSE ELVER HERNANDEZ CASAS
El Vicepresidente,


CARLOS ABRAHAM JIMENEZ LOPEZ
La Secretaria,



MARÍA REGINA ZULUAGA HENAO
El Subsecretario,


ALFREDO ENRIQUE ROCHA ROJAS

