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RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO CONGRESO DE LA REPUBLICA
COMISIÓN LEGAL PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS COMUNIDADES NEGRAS O POBLACIÓN AFROCOLOMBIANA DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
LEGISLATURA 2022 - 2023
Del 20 de julio de 2022 al 20 de julio de 2023
(Primer Período de Sesiones del 20 de julio al 16 de diciembre de 2022)
Artículo 78 de la Ley 5 de 1992


ORDEN DEL DÍA

Audiencia Pública “Mesa amplia de dialogo Social por la Paz”
Viernes 16 de septiembre de 2022,
 HOTEL TORRE MAR – Calle 1 No. 3 – 03 Buenaventura – Valle del Cauca
Hora. 09:00 A.M.
 
I

llamado a lista 
II

Audiencia Pública Según Proposición No. 036, aprobada en Plenaria el 06 de septiembre de 2022, suscrita por la totalidad de los miembros de la Comisión.
“Mesa amplia de dialogo Social por la Paz”, fundamentado en la difícil situación que viene atravesando el distrito especial de Buenaventura, en donde actualmente existen más de 13.000 familias desplazadas tanto interna como externamente por la violencia, durante el presente año se tiene a la fecha un poco más de 190 muertes violentas con un crecimiento exponencial que afecta en su gran mayoría a los jóvenes, siendo este el puerto más importante del país se tienen cifras que alertan y exigen una mirada efectiva del estado en cuanto a cerca del del 86% de sus habitantes viven en condiciones de pobreza y el 43.5% en la extrema pobreza o indigencia para cerca de 450,000 habitantes.

Invitados Vicepresidenta de la República, Gobernadora del Valle, Alcalde de Buenaventura, Ministro de Defensa Nacional, Ministro del Interior, Defensor del Pueblo, Fiscal General de la Nación, Procuraduría General de la Nación, Contralor General de la República, Director Nacional de Prosperidad Social - DPS, Directora Unidad de Victimas, Concejales del Distrito de Buenaventura, Sociedad Civil y Gremio Empresarial.
III

Intervención del doctor NÉSTOR ARMANDO SILVA CASTRO, Militante por los Derechos de los Afrodescendientes contra el racismo y todas las Discriminaciones en el contexto de los Derechos Humanos.

IV

Lo que propongan los Honorables Congresistas


ASTRID SANCHEZ MONTES DE OCA	 ELIZABETH JAY-PANG DÍAZ
                    PRESIDENTA 	    	                   VICEPRESIDENTA
 

JORGE LUÍS UTRIA PINO
[bookmark: _GoBack]Coordinador 
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